

SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU
ODJEL ZA BIOLOGIJU
VIJEĆE ODJELA ZA BIOLOGIJU
KLASA: 003-06/20-01/08
URBROJ: 2158-60-60-10-20-03
U Osijeku, 2. srpnja 2020.

**Izvadak iz Zapisnika VIII redovite sjednice Vijeća Odjela za biologiju
u akademskoj 2019./2020. godini održane dana 2. srpnja 2020. godine**

Dana 2. srpnja 2020. godine održana je 8. redovita sjednica Vijeća Odjela za biologiju u akademskoj 2019./2020. godini na kojoj su doneseni i usvojeni sljedeće Odluke i dokumenti:

2.1. ODLUKA o izboru doc. dr. sc. Tanje Žuna Pfeiffer, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju.

Na temelju prijedloga i pozitivnog Izvješća Odbora za izbore u zvanja, Vijeće Odjela za biologiju je donijelo Odluku o izboru doc. dr. sc. Tanje Žuna Pfeiffer, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti znanstvenog polja biologija na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju.

2.2. ODLUKA o izboru doc. dr. sc. Dubravke Čerba, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti, znanstvenog polja biologija na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju.

Na temelju prijedloga i pozitivnog Izvješća Odbora za izbore u zvanja, Vijeće Odjela za biologiju je donijelo Odluku o izboru doc. dr. sc. Dubravke Čerba, docentice Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjela za biologiju u znanstveno-nastavno zvanje izvanredne profesorice i na znanstveno-nastavno radno mjesto izvanredne profesorice iz znanstvenog područja Prirodnih znanosti znanstvenog polja biologija na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Odjelu za biologiju

3. ODLUKA o prihvaćanju Izvedbenih planova nastave za ak. 2020./2021. godinu na Odjelu za biologiju u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na preddiplomskom sveučilišnom studiju Biologija, diplomskom sveučilišnom studiju: Zaštita prirode i okoliša, diplomskom sveučilišnom studiju Biologija; smjer: znanstveni, diplomskom sveučilišnom studiju biologija i kemija; smjer: nastavnički.

Ova Odluka prosljeđuje se Sveučilišnom Vijeću za prirodne znanosti na potvrdu

4. ODLUKA o prihvaćanju programa cjeloživotnog učenja naslova „Pedagoško-psihološko-didaktičko-metodička izobrazba iz prirodoslovnog odgojno-obrazovnog područja“

Ova Odluka prosljeđuje se Povjerenstvu za programe cjeloživotnog učenja Sveučilišta na vrednovanje i daljnji postupak

5. SUGLASNOST za boravak na Odjelu za biologiju Zavodu za kvantitativnu ekologiju u svrhu znanstvenoistraživačkog rada

Izdana je Suglasnost za provođenje istraživanja u svrhu izrade doktorske disertacije na Zavodu za kvantitativnu ekologiju Odjela za biologiju, u vremenu od **1. srpnja 2020. do 31. prosinca 2020. godine**, pod nadzorom i vodstvom doc. dr. sc. Željke Lončarić.



PROČELNICA

izv. prof. dr. sc. Ljiljana Krstin